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アドバンスクールオンライン

Adobe Creative Cloud / 学生・教職員個人版

ご利用マニュアル

このマニュアルに記載の情報は2015年6月時点のものです。
内容に関しては予告なく変更になる場合がございますので、あらかじめご了承ください。
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ようこそ

アドビ システムズ Creative Cloude /学生・教職員個人版 をご契約によりご加入いただいた方は、
Adobe Creative Cloud アプリケーションを利用することができます。

 Adobe Creative Cloud とは︖
Adobe Creative Cloudは、アドビの最新クリエイティブツールとサービスを統合した、サブスクリプション（期間契約）製品です。
PhotoshopやIllustratorをはじめとするクリエイティブツールは、これまでの「CS」から「CC」にブランド名を変更し、Creative Cloudに
より密接に統合されました。この最新の「CC」デスクトップアプリケーションを含め、今後リリースされるクリエイティブ関連のツールや
サービスは、すべてCreative Cloudからのみ提供されます。

何でもできる︕
制作のジャンルやツールの種類に、悩むことはありません。Creative 
Cloudなら、グラフィックデザイン、写真、Web、映像など、デジタ
ルコンテンツの制作や編集に必要なツールがすべて使い放題。今後、
やりたいことが増えたり、変わったりしても、安心です。

スキルが広がる︕
プロの現場で求められる技術や表現力に対応できるよう、新しい機
能が継続的に追加されていきます。今注目の電子出版、HTML5、4K
映像制作などもすぐにトライできます。新しい分野のスキルを数多く
身に付けることで、制作や就職の可能性が大きく広がります。

注意事項

ご利用可能なソフトウェア一覧

Illustrator CC
Photoshop CC
Dreamweaver CC
InDesign CC
Lightroom CC
Muse CC
Acrobat DC

Premiere Pro CC
After Effects CC
Bridge CC
Audition CC
Animate CC
InCopy CC
SpeedGrade CC

Flash Builder
Fuse CC ( プレビュー版 )
Prelude CC
Scout CC
Character Animator
Fireworks
Experience Design CC ( プレビュー版 ) 

（2015 年 6月現在）

お送りいたします「引換コード」をご登録後、3年間下記アプリケーションをご利用いただけます。

※プランによって使用できる製品・サービスに限りがある場合があります。
※1 契約につき 2台までのコンピューターにインストールできます。（同時起動はできません）

最新版の CCだけでなく、CS6 以降のすべてのバージョンがいつでも使用できます。バージョンアップやアップデートは強制でなく、好きなタイミングを選べます。

その他、モバイルアプリ・Creative Cloud サービスをご利用いただけます。



3

事前に準備すること

インストールする前の注意事項

永続ライセンス版のCS6製品をすでにご使用されている場合

永続ライセンス版のCS6製品を使用しているPCへCreative Cloudをインストールすると、CS6製品はCreative Cloudと統合されて管理されるよう
になります。その結果、Creative Cloudの利用期間終了日以降にCS6製品をお使いいただく際は、改めて永続ライセンス版のシリアル番号の入力
が求められます。Creative Cloudをインストールする前には、必ず永続ライセンス版のシリアル番号がお手元にあることをご確認いただき大切に
保管してください。

Adobe Readerがインストール済みでAcrobat をインストールする
と、PDF書類を表示するソフトウェアが重複することになります。PDF
書類を表示するソフトウェアは、下記の設定画面により決定すること
ができます。
Acrobat またはAdobe Readerの［編集］メニューから［環境設
定］→［一般］を選択します。［アプリケーションの起動］セクション
で［デフォルトのPDFハンドラーを選択］ボタンをクリックします。
［Adobe製品を選択］から指定したソフトウェアを選択します。

Adobe Readerをすでにご使用されている場合

ご利用の手続きは最後まで完了させましょう

引き換えコードは、AdobeのWebサイトで引き換えてアクティベーションを完了させます。アクティベーション後は、引き換えコードを再利用する
ことはできなくなります。つまり、発行からアクティベーションまでの手続きを一気に完了することで、引き換えコードの紛失の心配が無くなり
ますので、必ず手続きは最後まで一気に完了させるようにしましょう。

発行された引き換えコードで、Creative Cloudサービスにアクティベーションすることで、Creative Cloudが3年間ご使用いただけます。
引き換えコードは必ず印刷して保管するようにしてください。

引き換えコードは必ず印刷して保管

DC

DC
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1. アドビWebサイトにアクセスする

アドビWebサイト www.adobe.com/jp/ にアクセス
し、右上の［サインイン］1 をクリックします。

2. Adobe IDを作成

サインインのページが表示されたら［Adobe IDを作
成］1 をクリックします。

次の画面で必要事項 2 を入力し、電子メールでの情
報提供を希望する場合はチェックを入れます 3 。利
用条件およびプライバシーポリシーに同意するに
チェックを入れ 4 、［ADOBE IDを取得］ 5 をクリッ
クします。

3. Adobe IDの取得が完了

Adobe IDの取得が完了しました。
サインインした状態でAdobeWebサイトが表示され
ます。右上に登録した氏名が表示されていることを確
認して終了します。

1

1

2

5

クリックする

クリックする

クリックする

3
4

 Adobe IDを取得する

Creative Cloudをご利用いただくにはAdobe IDが必要です。Adobe IDをお持ちでない場合は、事前に取得しておきましょう。また取得
したAdobe IDは、毎年更新時に必要となりますので忘れずに保管してください。

STEP 

1
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※赤文字のとことは会員証を参考に記入してください。

アドビWebサイトでコードを引き換える
STEP 

2

1.サインインする

アドビWebサイトに切り替わったら、Adobe IDとパ
スワード 1 を入力して［サインイン］2 をクリックし
ます。既にサインインされている場合は、直接「2. 在
籍の教育機関情報を入力する」画面が表示されます。

2.在籍の教育機関情報を入力する

次に在籍の教育機関情報、姓名、学習の分野、卒業
予定年月 1 を入力し、［続行］2 をクリックします。

1

2 クリックする

1

2 クリックする

3.引き換えコードを入力する

STEP 1で取得した引き換えコードを入力 1 し、［メ
ンバーシップを認証する］2 をクリックします。

1

2 クリックする

https://creative.adobe.com/educard にアクセスします。

ご注意ください！
引換コードを入力した時点で認証が完了します。
入力後は　　　ボタンなどは押さず、
次のステップへお進みください。

戻る

・記入例
学校情報　　︓「アドバンスクール」
個人情報　　︓「私は学生です。」
姓　　名　　︓「会員証のお名前」
学習の分野　︓「デザイン、Web、マルチメディア」
卒業予定年月︓「会員証の受講期限の年月」
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『学生・教職員個人版』の更新につきましては、
年間プラン終了前に弊社よりご案内のメールを
送らせていただきます。

4.メンバーシップを自動更新する または お支払い方法の登録

［後で通知する］1 をクリックします。

5.コードの引き換えが完了

コードの引き換えが完了しました。［今すぐ始める］
1 をクリックします。

1
クリックする

1
クリックする

ご注意ください！

※３年以降もアカデミック版でご利用を希望の方は
【自動更新を設定しない】をご選択ください。

【自動更新に同意し支払情報を登録】をクリックする
と年間プラン終了後、【個人版】(65,760 円 / 年 ) で
更新されますのでご注意ください。

★３年プランの方は「STEP２」の手順を３回繰り返します。

※１つの引換コードに１年間分のライセンスが付与されています。
この引換コードを３回登録することで、お持ちの Adobe ID に
3 年間分の使用ライセンスが紐づけられます。

「お支払い方法の登録」や「メンバーシップの自動更
新」という画面になった場合は、お支払い方法の登録は
しない、自動更新は［後で知らせる］をクリックします。
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Creative Cloud の利用を開始する
STEP 

3

1.Creative Cloudへアクセス

Creative Cloudを利用する準備が整いました。　　
［Creative Cloudアプリケーションを開く］1 をクリッ
クします。

2.Creative Cloudをダウンロード

製品のインストールに必要なCreative Cloudデスク
トップアプリケーション（管理アプリ）のダウンロードが
開始されます。

ダウンロードが自動的に開始されます。ダウンロードが
開始されない場合は［ここをクリック］ 1 をクリック
します。

1
クリックする

1
クリックする

3.Creative Cloudアプリケーション
をインストール

ダウンロード完了後、Creative Cloudアプリケーション
をインストールします。

●   Windowsの場合︓「ダウンロード開始時にブラウザ
画面下の黄色いバーの［実行］1 をクリックするとイ
ンストールが開始されます。

●   M a c  O Sの 場 合︓「インストー ラ ーファイル
「CreativeCloudInstaller.dmg」2 がダウンロードさ
れるので、そのファイルをダブルクリックします。イン
ストーラーが開いたら「Creative Cloud Installer.app」
3 をダブルクリックするとインストールが開始されま

す。

クリックする

1

［ Mac OSの場合 ］

［ Windowsの場合 ］

2

3

ダブルクリックする

ダブルクリックする
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5.製品をインストールする

［Creative Cloudを開始］画面が表示されますので、
［インストールとアップデート］ 1 をクリックします。
インストール可能な製品の一覧が表示されますので
［インストール］ 2 をクリックします。
Creative Cloud 2014年リリース以降に初めて製品を
インストールする場合は関連情報が表示されますの
で内容を確認して［続行］ 3 をクリックします。
インストールが開始され、［アプリケーション］に項目
が追加されて「最新」 4 と表示されたら、インストー
ル完了です。

CS6までの過去バージョンをインストールするには、
［フィルターとバージョン］ 5 メニューより［以前の
バージョン］を選択します。各製品の［インストール］
ボタン 6 から以前のバージョンが選択できるように
なりますので、適宜必要なバージョンを選択してイン
ストールします。

Creative Cloudアプリケーションを起動するには、以
下の操作を行います。

●   Windowsの場合︓デスクトップのCreative Cloud
ショートカットをダブルクリックします。

●   Mac OSの場合︓メニューバーのCreative Cloudア
イコンをクリックします。

4.Adobe IDでサインイン

Creative Cloudアプリケーションが起動し、サインイ
ン画面が表示されます。Adobe IDとパスワード 1 を
を入力し、［サインイン］2 をクリックします。初回使
用時には、「アドビ一般利用規約」が表示されるので、
内容を確認して［利用条件およびプライバシーポリ
シー］3 をチェックし、［続行］ 4 をクリックします。

［ Mac OSの場合 ］［ Windowsの場合 ］

1 2

2    製品ダウンロード時の注意

ダウンロード速度はインターネットの利用環境にも
依存します。ダウンロード処理が集中すると速度が
低下することがありますので、その場合は別の時間
に行うかインストール数を減らしてみましょう。

クリックする

クリックする

2

1

3

4

3

4

5

6
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ヘルプが必要な場合

下記に関してヘルプが必要な場合は、アドビのカスタマーケアに問い合わせてください。

▼  アドビWebサイトでのAdobe IDの取得

▼  アドビWebサイトでのコードの引き換え

▼  Creative Cloudの利用開始の際のダウンロード、インストール、設定

1. カスタマーケアのページへアクセス

アドビWebサイト www.adobe.com/jp/ にアクセス
し、右上の［メニュー］ 1 をクリックします。次に表示
されるインフォメーションの上部から［ラーニングとサ
ポート］ 2 をクリックします。
ラーニングとサポートのインフォメーションが表示さ
れたら［サポートに問い合わせ］項目の［利用開始］3

をクリックします。

2. 製品を選択する

カスタマーケアに問い合わせのページが表示されたら、
「1 ヘルプが必要な製品またはサービスの選択」から
［Adobe Creative Cloud］1 を選択します。

1
2 クリックする

 アドビのカスタマーケアへの問い合わせ方法

1

3
クリックする
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3. サポートの種類を選択する

製品を選択すると、次のステップ「2 必要なサポート
の種類をお知らせください」が表示されますので、リス
トからトピックを選択します。

●   アドビWebサイトでのAdobe IDの取得 ︓［メンバー
シップ、サインイン、およびAdobe ID］1 をクリック
します

●   アドビWebサイトでのコードの引き換え︓［メンバー
シップ、サインイン、およびAdobe ID］1 をクリック
します

●   Creative Cloudの利用開始の際のダウンロード、イ
ンストール、設定︓［アプリケーションのダウンロード、
アップデート、およびインストール］2 をクリックし
ます

4. お問い合わせ方法を選択する

［さらにヘルプが必要です］1 が表示されたらクリック
し、最後のステップ「3 アドビへの最適なお問い合わ
せ方法」へ進みます。

チャットで問い合わせる場合は、［チャットを始める］
2 をクリックし、別ウィンドウが開いたら必要事項
3 を記入し、［チャットを始める］4 をクリックします。

または、記載の電話番号にて問い合わせます。

2

3

4

クリックする

クリックする

チャットでお問い合わせ窓口︓
営業時間︓9:30 ～ 17:30 （月曜 ～金曜*）
*土曜・日曜・祝祭日・弊社指定休日を除く

1

2

クリックする

クリックする

1
クリックする

0120-582-382
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